Памяти Николая Никифорова посвящается...

17 апреля 2016года Никольский стадион вновь собрал любителей мини-футбола на открытой площадке. Соревнования, ставшие традиционными, девятый раз посвящались памяти нашего земляка Николая Никифорова, погибшего в Чечне в сентябре 2006 года. Начались соревнования с построения участников и торжественного открытия. С приветственным словом выступила директор Никольской школы Степанова Н.В. К мемориальной доске, которая установлена на стене Никольской школы, команда «Авангард» возложила цветы, собравшиеся почтили память Н.Никифорова минутой молчания.

В соревнованиях приняли участие три команды - «Авангард» и «Ника» (с. Никольское) и д. Фадюшиной. День выдался солнечным и безветренным, ребятакоманда из получали огромное удовольствие от игры. футболисты Болельщики активно поддерживали свои команды. По результатам соревнований места распределились так: 1 2 место - «Фадюшина» и 3 место - «Ника». Победители и место – «Авангард», призеры награждены грамотами, кубками, медалями и подарочными сертификатами от МКУ «Восточный ЦИКД и СД» и Камышловского ФОКа. По итогам соревнований отмечены грамотами и подарочными сертификатами лучшие игроки команд- Иванов Евгений, Попов Антон (с. Никольское) и Харин Игорь (д. Фадюшина).

Директор МКУ «Восточный ЦИКД и СД» Сырба Г.П.

